

Ata N.º 2/2017

Segunda Sessão Extraordinária da Assembleia de Freguesia de Fermentelos

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezassete, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, na sede da Junta de Freguesia de Fermentelos, realizou-se uma sessão extraordinária da Assembleia de Freguesia com a seguinte ordem de trabalhos: -----

Ponto único: Conta gerência reportada ao período de um de janeiro a vinte e três de outubro de dois mil e dezassete – apreciação e votação. -----

Estiveram presentes a Presidente da Assembleia, Sílvia Nolasco, os Secretários da Assembleia, Alfredo Santos e Cláudia Pereira, os membros de Assembleia, Rui Moreto, Pedro Silva, João Fernandes, António Ferreira, Patrícia Pires e José Lopes. A Junta de Freguesia fez-se representar pelo Presidente, Carlos de Lemos, o Secretário, Artur Neves e a Tesoureira, Olga Pinho. -----

A sessão foi presidida pela Presidente da Assembleia, Sílvia Nolasco, e secretariada pelos Secretários Alfredo Santos e Cláudia Pereira. -----

Iniciada a Assembleia, tomou a palavra a Presidente da Assembleia para dar as boas vindas aos presentes, dando a conhecer a legislação que esteve na origem da marcação desta Assembleia Extraordinária. Questionou se todos os membros receberam a documentação da prestação de contas, e interpelou se existiam algumas dúvidas relativamente à mesma. Apresentou o ponto único da convocatória passando a palavra aos membros da Assembleia. Registaram-se três intervenções dos membros, José Lopes, Pedro Silva e Rui Moreto. -----

José Lopes tomou da palavra começando por desejar um bom mandato à Assembleia e ao Executivo da Junta de Freguesia, e expôs duas dúvidas, referiu que sendo a primeira vez nesta nova Assembleia não teve conhecimento do Regimento da Assembleia de Freguesia, se o mesmo não deveria estar mencionado num ponto desta Assembleia, e interpelou relativamente à entrega dos documentos da Prestação de Contas Intercalares se os mesmos não deveriam ter sido enviados aos membros com cinco dias de antecedência da realização da Assembleia. -----

Pedro Silva usou da palavra para colocar uma dúvida relativamente à reconciliação bancária referindo o porquê de existir uma diferença de valores nos bancos e pediu um esclarecimento relativo às rubricas 02020101 (água) e da 02020102 (electricidade) questionando o que está a cargo da junta para justificar os valores orçamentados. -----

Rui Moreto tomou da palavra para dar cumprimentos a todos e desejar um bom mandato e votos de Feliz Natal. No que diz respeito à Prestação de Contas Intercalar questionou o saldo da gerência anterior e o valor disponível para o novo Executivo. -----

A Presidente da Assembleia, Sílvia Nolasco, esclareceu que sendo esta uma Assembleia Extraordinária apenas se rege pela análise a aprovação da Conta de Gerência Intercalar, uma vez que há prazos a cumprir na entrega dos documentos ao Tribunal de Contas. Referiu que tem o Regimento na sua posse e pretende fazer algumas alterações mas pretende enviar primeiro a todos os membros para, se assim o entenderem, poderem fazer alguma sugestão e o mesmo ser apresentado na próxima Assembleia Ordinária. No que concerne ao envio dos documentos, vão ter em atenção para que sejam enviados com a máxima antecedência numa próxima Assembleia. -----

Foi concedida a palavra ao Presidente do Executivo, Carlos de Lemos, para prestar esclarecimentos às questões apresentadas. -----

Carlos de Lemos referiu que as contas foram analisadas e que as mesmas estão dentro da normalidade, não apresentando dúvidas, o executivo aprovou por unanimidade. -----

No que diz respeito à diferença dos saldos do banco Montepio à data de tomada de posse do novo executivo da Junta de Freguesia, o mesmo refere-se a dois cheques em trânsito no valor de oitocentos e setenta e cinco euros, assim sendo, o saldo que transitou da gerência anterior é de vinte e quatro mil novecentos e setenta e cinco euros e trinta e oito cêntimos. Relativamente às despesas da água respondeu que está incluído o edifício da Junta de Freguesia, o Pavilhão Gimnodesportivo, o Auditório, o Fontanário no Parque das Tílias, o bebedouro na Praça do Emigrante e uma parte do Campo de Futebol, correspondente aos balneários situados nos contentores. Nas despesas de electricidade está incluído o edifício da Junta de Freguesia, o Pavilhão Gimnodesportivo e o Auditório. Carlos de Lemos referiu ainda que o Regimento da Assembleia de Freguesia está disponível no site da Junta de Freguesia de Fermentelos para consulta. -----

Rui Moreto questionou se havia uma aplicação que descriminasse melhor as rubricas. -----

O Secretário do Executivo, Artur Neves, acerca da intervenção de Rui Moreto explicou que com a possibilidade de entrada do novo sistema contabilístico SNC-AP poderão ocorrer alterações nesse sentido. -----

A Conta Gerência Intercalar foi posta a votação sendo aprovada por unanimidade. -----

Pedro Silva solicitou ainda a palavra para apresentar o seu agradecimento à Junta de Freguesia pela homenagem realizada ao Sr. António Augusto Silva durante as celebrações do Dia da Freguesia, lançando ainda o repto para que continuassem a homenagear pessoas de relevo de Fermentelos. Questionou ainda sobre os dias de reunião do Executivo da Junta. -----

O Secretário do Executivo, Artur Neves, acerca da questão de Pedro Silva referiu que as reuniões do Executivo ocorrem quinzenalmente, às quintas-feiras pelas vinte horas, no edifício da Junta. -----

Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Assembleia deu por encerrada a sessão pelas vinte e duas horas e dez minutos. -----

Silvia Ferreira N. Vasco Neves

Artur Neves

Cláudia Pereira

Rui Augusto Silva

Tedro Manuel Jesus

João José Ribeiro Fernandes

António José Pereira Ferreira

[Signature]

Patrícia Santos Rosa Pereira